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Numéro Photos Objets Marque Poids brut Poids net
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haute
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1
Cheval en céramique émaillée à glaçure dans le goût 
Sancai
Travail moderne

60 80 4287/1

2
Lampe de table, le pied d'inspiration végétale, l'abat-jour 
à compartiments en plomb et verre teinté
Dans le goût de Tiffany

150 200 4287/2

3

Pendule au fauconnier en bronze doré

Le cadran émaillé blanc à chiffres romains
Terrasse richement sculpté à décor végétal et guirlandes 
de fleurs 

Fin du XIXe siècle

300 500 4287/3

4

Petite armoire en bois exotique, laiton et pierre à 

l'imitation du jade blanc, ouvrant par un tiroir et deux 
vantaux

Asie, XXe siècle

80 100 4287/4

5

Bague en argent 925, la partie centrale ornée d'une 

pierre de synthèse turquoise 

Taille : 71

17.4 gr. 40 60 5796/1

6

Collier de perles de culture avec fermoir en or gris 18 ct

Longueur : 45 cm 

Dimensions perles : 0.7 gr.

23.1 gr 200 300 5988/1

7

Pendentif étoilé en or gris 18 ct pavé de 42 brillants, avec 
sa chaine en or gris 18 ct

Longueur chaine : 44 cm
Dimensions pendentif : 30 x 30 mm

7.3 gr. 300 500 5988/2

8

Montre femme Ebel Brasilia, 32 x 24 mm

Boitier rectangulaire en acier, cadran à fond blanc nacré, 
chiffres romains dorés et index brillants, la lunette pavée 
de brillants sur les côtés, bracelet en acier et or jaune 18 
ct, boucle papillon signée

Mouvement quartz. Numérotée E1976M2S - A246559

Ebel
Brasilia

73.7 600 800 5988/3

9

Montre homme Seiko ASTRON GPS Solar, 42 mm

Boitier circulaire en titane, cadran chronographe à fond 
noir, index batons et aiguilles luminescents, date entre 

4h et 5h, la lunette graduée des capitales en céramique 
noire, bracelet et boucle déployante en titane signés

Connexion au réseau GPS d'une simple pression. 
Mouvement GPS solaire (avec une pile rechargeable). 
Numérotée 5X53-0AB0 / 803385

Seiko ASTRON
GPS Solar

99.4 gr. 600 800 6452/1

10

Bague jonc en or jaune 18 ct ornée d'une double rangée 
de billes en or jaune centrée d'une ligne de 5 diamants

Taille : 53

9.3 gr. 600 800 5914/1

11

Bague stylisée en or jaune 18 ct d'un seul tenant 
composée d'un anneau puis d'une boucle partiellement 
pavée de diamants

Taille : 52

9.6 gr. 500 700 5914/2

12 Lot retiré

13 Lot retiré
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14

Bague jonc en or gris 18 ct pavée de brillants de formes 
géométriques

Taille : 53

15.1 gr. 600 800 5580/1

15

Montre homme Breitling colt Ocean, 40 mm
Boitier circulaire en acier, cadran à fond noir, chiffres 

arabes blancs, aiguilles luminescentes, trotteuse 
centrale, date à 3h, la lunette tournante graduée, 
bracelet en cuir bordeaux-brun, boucle ardillon en acier 

signée
Mouvement quartz
Numérotée A64050 - 3614

Breitling
Colt Ocean

69.3 gr. 800 1 000 5485/1

16

Montre Rolex Oyster Perpetual Datejust, 36 mm
Boitier circulaire en acier, cadran gris perle, index batons 

et aiguilles luminescentes, trotteuse centrale, date à 3h, 
lunette cannelée, fond vissé, bracelet Jubilée en acier 
avec boucle déployante

Mouvement automatique

Rolex Oyster 
Perpetual 
Datejust

112.3 gr. 4 000 6 000 5240/1

17

Broche en or gris 18 ct d'inspiration florale ornée de 
brillants et d'un diamant plus important (environ 0.3 ct)

Dimensions : 42 x 32 mm

8.5 gr. 600 800 6365/1

18

Bague marguerite en or gris 18 ct ornée d'un diamant 

central (environ 0.35 ct) dans un entourage de huit rubis 
ovoides

Taille : 53

3.7 gr. 500 700 6365/2

19

Montre femme Christian Dior, 30 x 24 mm. Boitier 

rectangulaire en or gris 18 ct, cadran à fond gris taupe, 
index batons, aiguilles dorées, bracelet en crocodile brun-

taupe signé, boucle ardillon signée du sigle

Mécanique à remonter, cal. ETA 2512-1, numérotée 
1589-131701

Christian Dior 28.6 gr. 800 1 000 6365/3

20

Montre homme Franc Vila Evos 8 Cobra, 60 x 45 mm. 
Boitier ovoïde en acier et carbone rappelant la tête d'un 

cobra, cadran type chronographe à fond noir guilloché, 

chiffres arabes argentés, trotteuse centrale, petite 
seconde, date à 12h, bracelet en caoutchouc noir, boucle 

déployante en acier signée. Mouvement automatique. 
Numérotée 03910 - 07/88. 

Franc Vila

Evos 8 Cobra
181.8 gr. 5 000 7 000

5628 

bis/1

21 Lot retiré

22 Lot retiré

23 Lot retiré

24

Bague dôme en or jaune 18 ct ornée d'une pierre 
d'imitation verte dans un entourage de pierres blanches

Taille : 55

9 gr. 350 400 5639/1

25

Bague en or jaune 18 ct ornée d'une racine d'émeraude 
taille ovale facettée, dans une double ligne de brillants 

Taille : 55

6.4 gr. 500 700 5639/2

26

Sac à main Hermès Birkin en cuir grainé noir
Avec son  cadenas et sa clé

Dimensions : 30 cm

Hermès Birkin 7 000 9 000
5860/1
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27
Boots Louis Vuitton en cuir noir et tissu Monogram
Taille 38 1/2

Louis Vuitton 150 200 5942/1

28

Sac Saddle de la maison Dior en cuir noir lisse, fermeture 
à aimant, porté épaule, ornementation en métal doré 

avec les initiales de la maison 

Dimensions : 30 x 20 x 5 cm

Dior
Saddle

700 900 5942/2

29

Sacoche souple Hermès en cuir grainé orange, à trois 

compartiments internes

Dimensions : 41 x 31 cm

Hermès 2 500 3 000 5101/1

30 Lot retiré

31 Lot retiré

32 Lot retiré

33 Lot retiré

34 Lot retiré

35 Lot retiré

36
Paire de boucles d'oreilles en or gris 18 ct, chacune ornée 

d'un rubis taille ovale dans un entourage de brillants
3.2 gr. 200 300 5230/3

37

Solitaire en or jaune 18 ct orné d'un diamant central 

(environ 0.08 ct) dans un entourage de brillant, simulant 

un seul diamant

Taille : 51

2.9 gr. 120 150 5230/4

38 Lot retiré

39

Sautoir en or jaune 18 ct orné alternativement de billes 

en or jaune amati, pierres de couleurs, et deux topazes 
en chute 

Longueur : 82 cm

Marco Bicego 22.2 gr. 1 000 1 500
5531 
bis/2

40

Bracelet articulé en or gris et or jaune 18 ct, richement 
orné de végétaux et animaux peints

Signé

Longueur : 18 cm

Santagostino 32 gr. 3 000 5 000
5531 
bis/3

41

Montre homme Tag Heuer Aquaracer Calibre 7 GMT, 44 
mm, 2020. Boitier circulaire en acier, cadran à fond noir, 
index appliqués et aiguilles luminescents, trotteuse 
centrale, chemin de fer, la lunette bicolore à panc coupés 

graduée tournante, bracelet en acier avec boucle 
déployante signée. Mouvement automatique. 

Numérotée WAY201F-0 - RDP5501. Boite, surboite, 
garantie 2020, manuel d'utilisation

Tag Heuer
Aquaracer

208 gr. 1 200 1 500 5839/1
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42

Montre homme Tag Heuer Formula 1 Aston Martin Red 
Bull Racing, 44 mm. Boitier circulaire en acier, cadran 

chronographe à fond bleu roi, index appliqués et aiguilles 
luminescents, trotteuse centrale jaune, date à 4h, petite 
seconde, la lunette bleu nuit graduée formant 

tachymètre, bracelet en acier avec boucle déployante 
signée. Mouvement quartz. Numérotée CAZ101AB - 
WZW4561

Tag Heuer 
Formula 1

Aston Martin
161 gr. 800 1 000 5839/2

43 Lot retiré

44

Montre Rado Diastar Chronograph Ceramica, 35 x 35 
mm, 2019. Boitier carré en titane et céramique noire, 
cadran chronographe plat à fond noir, chiffres arabes 

blancs, chemin de fer, trotteuse centrale rouge, date à 
4h, petite seconde, bracelet large en céramique noire, 

boucle déployante en titane signée. Mouvement quartz. 
Numérotée 15504688. Boite, surboite, manuel 

d'utilisation, carte de garantie 2019, maillons 
supplémentaires

Rado
Diastar 

Chronograph
Ceramica

130.3 gr. 700 900 5836/1

45

Montre homme Omega Seamaster Professional Planet 

Ocean, Co-Axial, 2016. Boitier circulaire en acier, cadran 
à fond noir de type chronographe, index appliqués et 
aiguilles luminescents, trotteuse centrale, petite 

seconde, date à 6h, lunette graduée tournante sur fond 
gris anthracite, bracelet en cuir noir avec surpiqures 
orange signé avec boucle déployante signée. 

Mouvement automatique. Numérotée 85895861. Boite 

en bois clair, surboite, pochette voyage, garantie 2016, 

carte de référencement

Omega

Seamaster 
Professional
Planet Ocean

Co-Axial

176 gr. 3 500 5 000 5585/1

46 Lot retiré

47 Lot retiré

48 Lot retiré

49 Lot retiré

50 Lot retiré

51 Lot retiré

52 Lot retiré

53 Lot retiré

54 Lot retiré

55 Lot retiré

56 Lot retiré

57 Lot retiré

58 Lot retiré

59 Lot retiré

60

Montre Maurice Lacroix Masterpiece phase de lune, 40 
mm. Boite en or rose 18 ct, cadran à fond noir et or, 

chiffres romains dorés, chemin de fer, jour en français et 
en anglais au centre, cadran dateur avec chiffres arabes 
noirs, aiguilles luminescentes, phase de lune, bracelet en 
cuir noir, boucle ardillon en rose 18 ct. Mouvement 

automatique. Numérotée AP-69030. Boite et surboite

Maurice Lacroix
Masterpiece

Phase de lune
95.3 gr. 4 000 6 000 5882/1

61

Montre Rado Centrix, 40 mm, 2020.Boitier circulaire en 
acier et céramique, cadran de type chronographe à fond 
noir, index batons blancs, aiguilles luminescentes, date à 
4h, trotteuse centrale, petite seconde, bracelet en acier 

et céramique noire, avec boucle déployante en titane 

signée. Mouvement quartz. Numérotée 14816838. Boite, 
surboite, maillons supplémentaires, carte de garantie 

2020

Rado 

Centrix
122 gr. 800 1 000 5894/1
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62

Montre Longines Hydroconquest, 42 mm, 2018. Boitier 

circulaire en acier, cadran à fond noir, index point 
appliqués et aiguilles luminescentes, date à 3h, chemin 
de fer, lunette tournante graduée émaillée noir, bracelet 
en acier avec boucle déployante signée. Mouvement 

quartz. Numérotée 38404566. Boite, surboite, maillons 
supplémentaires, carte de garantie 2018, contrôle 
qualité 2020, mode d'emploi. Bracelet suppémentaire en 

crocodile noir avec surpiqures rouges

Longines 

Hydroconquest
182 gr. 600 800 5894/2

63

Montre Tissot Touch Expert, 45 mm
Boitier circulaire en titane, cadran à fond  noir guilloché 

partiellement digital, chiffres arabes blancs et index 

batons, alarme, météo, chrono, altimètre, thermomètre, 
lunette boussole tournante graduée, bracelet solidaire 
en caoutchouc noir, boucle déployante en titane signée. 

Mouvemtée ent quartz. Numérotée T013420 A. Boite, 
catalogue et manuel de la marque

Tissot
Touch Expert

89 gr. 400 500 5894/3

64

Montre Tissot Chemin des Tourelles, 45 mm, 2018
Boitier circulaire en acier et plaqué or, cadran de type 

chronographe à fond légèrement gris perle partiellement 
guilloché, chiffres romains dorés, trotteuse centrale, 
petite seconde, date à 3h, bracelet en crocodile brun 

foncé signé, boucle papillom en acier plaqué signée. 
Mouvement automatique. Numérotée 
TO99.427.36.038.00. Boite, manuel d'utilisation, 

catalogue de la marque, carte de garantie 2018

Tissot 
Chemin des 

Tourelles

117 gr. 500 600 5894/4

65

Montre Tissot NBA Touch Solar, 46 mm

Boitier circulaire en titane doré,  cadran à fond  noir 
guilloché partiellement digital, chiffres arabes blancs et 

chemin de fer, alarme, météo, chrono, altimètre, 

thermomètre, lunette boussole graduée, bracelet 

solidaire en caoutchouc noir, boucle déployante noire. 
Mouvement quartz. Numérotée T091420. Boite, manuel 

d'utilisation, catalogue de la marque

Tissot

NBA Touch Solar
80 gr. 350 500 5894/5

66

Montre Victorinox Swiss Army Maverick GS, 44 mm, 
2018. Boitier circulaire en acier, cadran à fond noir et 

vert kaki, index batons dorés, aiguilles luminescentes, 
date à 6h, chemin de fer, lunette émaillée noir et or 

graduée tournante, bracelet en acier bicolore avec 

boucle déployante signée. Mouvement quartz. 
Numérotée 241766 - 170317935. Boite, surboite, manuel 

d'utilisation, carte de garantie 2018, maillons 

supplémentaires

Victorinox

Swiss Army

Maverick GS

174 gr. 200 300 5894/6

67

Montre Rolex Oyster Perpetual Datejust, 26 mm
Boitier circulaire en acier, cadran à fond noir, index 
batons dorés, date à 3h, la lunette cannelée en or jaune 
18 ct,  bracelet Jubilée en acier et or jaune 18 ct, boucle 

déployante signée
Mouvement automatique. Pochette de voyage

Rolex Oyster 

Perpetual 
Datejust

56 gr. 2 500 4 000 5386/1

68

Montre Cartier Santos, 30 mm, boitier carré en acier, 
cadran à fond beige, chiffres romains noirs, aiguilles en 

acier bleui, date à 6h, la lunette en or jaune 18 ct, 
bracelet clous en acier et or jaune 18 ct, boucle 
déployante signée
Mouvement quartz défectueux à réviser, manque pierre 

bleue sur la couronne. Numérotée 187901 - 14642

Cartier

Santos
83 gr. 2 000 3 000 5386/2

69

Bracelet articulé en or jaune et or gris 18 ct, double 
pavage de zircons avec le signe de l'infini au centre 

Longueur : 19 cm

7.2 gr. 300 500 5379/1

70

Bague en or jaune et or gris 18 ct avec pavage de zircons, 

le signe de l'infini au centre

Taille : 57

3 gr. 150 200 5379/2

71

Boucles d'oreilles en or jaune et or gris 18 ct, pavage de 

zircons, ornées du signe de l'infini au centre

Longueur : 40 mm

4.3 gr. 200 300 5379/3
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72

Collier articulé en or jaune et or gris 18 ct, double pavage 
de zircons en chute avec le signe de l'infini au centre

Longueur : 60 cm

22.6 gr. 900 1 100 5379/4

73

Solitaire en or gris 18 ct ornée d'un diamant central 

(environ 0.6 ct)

Taille : 49

2.1 gr. 300 400 5379/5

74
Alliance américaine en or gris 18 ct avec brillants 

Taille : 56
2.5 gr. 150 200 5718/3

75

Montre Rolex Oyster Cosmograph Daytona, 40 mm. 
Boitier circulaire en acier, cadran chronographe à fond 
blanc, index appliqués et aiguilles luminescents, 

chonomètre, trotteuse centrale, petite seconde, la 
lunette graduée tournante, bracelet Oyster en acier avec 
boucle déployante signée. Mouvement automatique no 

C 0091 14 43, cal 4130. Numérotée 116520 - Y951559. 
Boite, manuel de garantie, maillons supplémentaires, 

pochette de voyage, service après-vente Rolex de 2018

Rolex Oyster 
Cosmograph

Daytona
132.3 gr. 20 000 30 000 6376/1

76

Rubis naturel de forme coussin carré, 1.54 ct, taille 

brillant, couleur intense
Provenance : Mozambique

Pierre sur papier

Avec son certificat GRS

1.64 ct 600 800 6376/2

77

Clous d'oreilles en or gris 18 ct ornées chacun d'un 

diamant dans un entourage de brillants 

Diamant 1 : taille brillant, 0.54 ct, D, SI2, very good cut
Diamant 2 : taille brillant, 0,58 ct, D, P1, very good cut

Avec les certificats HRD Antwerp

Elke Berr 2 gr. 2 000 3 000 6376/3

78

Paire de boucle d'oreilles en or jaune 18 ct, chacune 

ornée d'un rubis taille poire dans un entourage de 
brillants 2 gr. 700 900 6376/4

79
Pendentif en or jaune 18 ct orné d'un rubis taille poire 
dans un entourage de brillants

1.2 gr. 500 700 6376/5

80

Bague en or gris 18 ct ornée d'un diamant Fancy Vivid 
(environ 1 ct) taille coussin dans un entourage de 
brillants

Taille : 54

4 gr. 3 000 4 000 6376/6

81

Bague double jonc en or gris 18 ct ornée de deux triple 
rangs de brillants blancs et brillants cognacs

Taille : 53

16.2 gr. 1 200 1 500 6376/7

82

Bague type solitaire en or gris 18 ct ornée d'un diamant 
taille princesse mobile (environ 0.7  ct) et pavage de 

brillants

Taille : 52

5.9 gr. 1 000 1 200 6376/8

83

Bague double jonc en or gris 18 ct ornée de deux triple 

rangs de brillants blancs et brillants cognacs

Taille : 46

15.9 gr. 1 200 1 500 6376/9
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84

Bague Toi & Moi en or gris et or jaune 18 ct, ornée de 

deux pics floraux mobiles composés l'un de diamants 
blancs, l'autre de diamants jaunes, l'anneau 
partiellement épaulé de brillants des deux couleurs 
Taille : 54

12.9 gr. 1 500 2 000 6376/10

85
Rubis sur papier taille carrée, émeraude et coussin 
Environ 9.52 ct au total

9.52 ct 6376/11

86
Rubis sur papier taille poire
Environ 4.85 ct au total 

4.85 ct 6376/12

87
Rubis sur papier taille émeraude et carrée
Environ 21,2 ct au total

21,2 ct 6376/13

88
Rubis sur papier taille ronde
Environ 4.11 ct au total

4.11 ct 6376/14

89
Emeraudes sur papier taille émeraude

Environ 9.94 ct au total
9.94 ct 6376/15

90 Lot retiré

91 Lot retiré

92 Lot retiré

93 Lot retiré

94 Lot retiré

95 Lot retiré

96

Montre Gautier Tourbillon, 44 mm. Boitier circulaire en 
acier, cadran à fond blanc guilloché, index batons et 

chiffre arabe dorés, chemin de fer, phase de lune à 3h, 
mouvement partiellement apparent, bracelet en cuir 
camel signé avec boucle papillon en acier signée. 

Tourbillon. Numérotée 1891ED. Edition limitéee 16/60. 
Boite, surboite

Gautier
Tourbillon

Phase de lune
115.2 gr. 2 000 4 000 4979/1

97

Montre Gautier Tourbillon, 44 mm

Boitier circulaire en acier, cadran à fond noir guilloché, 
index batons et chiffres arabes dorés, chemin de fer, 

mouvement partiellement apparent, bracelet en cuir noir 
signé avec boucle papillon en acier signée
Tourbillon. Numérotée 1891EM. Edition limitéee 31/60. 
Boite, surboite

Gautier
Tourbillon

113.1 gr. 2 000 4 000 4979/2

98

Montre Gautier Tourbillon, 44 mm

Boitier circulaire en acier, cadran à fond noir guilloché, 
index batons et chiffre arabe dorés, chemin de fer, phase 

de lune à 3h, mouvement partiellement apparent, 
bracelet en cuir noir signé avec boucle papillon en acier 
signée
Tourbillon. Numérotée 1891ED. Edition limitéee 35/60. 
Boite, surboite, facture d'achat, certificat de garantie

Gautier

Tourbillon
Phase de lune

115.4 gr 2 000 4 000 4991/1
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99

Montre Gautier Tourbillon, 44 mm. Boitier circulaire en 
acier, cadran à fond blanc guilloché, index batons et 
chiffres arabes dorés, chemin de fer, mouvement 

partiellement apparent, bracelet en cuir bleu nuit signé 
avec boucle papillon en acier signée. Tourbillon. 
Numérotée 1891EM. Edition limitéee 12/60. Boite, 

surboite, facture d'achat, certificat de garantie

Gautier
Tourbillon

112.8 gr. 2 000 4 000 4991/2

100

Montre Gautier Tourbillon, 44 mm
Boitier circulaire en acier, cadran à fond blanc guilloché, 
index batons et chiffre arabe dorés, chemin de fer, phase 

de lune à 3h, mouvement partiellement apparent, 
bracelet en cuir camel signé avec boucle papillon en acier 
signée

Tourbillon. Numérotée 1891ED . Edition limitéee 20/60. 
Boite

Gautier

Tourbillon
Phase de lune

117.6 gr. 2 000 4 000 4991/3

101

Montre Gautier Tourbillon, 44 mm. Boitier circulaire en 
acier, cadran à fond blanc guilloché, index batons et 
chiffres arabes dorés, chemin de fer, mouvement 

partiellement apparent, bracelet en cuir rose signé avec 
boucle papillon en acier signée
Tourbillon. Numérotée 1891EM. Edition limitéee 09/60. 
Boite, surboite, facture d'achat, certificat de garantie

Gautier

Tourbillon
111.2 gr. 2 000 4 000 4991/4

102 Lot retiré

103 Lot retiré

104 Lot retiré
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